
Technická univerzita v Liberci| Textilní fakulta| Katedra oděvnictví 

Střihová konstrukce halenky – pro somatotypy s menším obvodem hrudníku 

1. zadní středová přímka 1 
2. krční přímka k  1 K1 
3. zadní hloubka podpaží K1 H1     0,067vp + 0,1oh + 0,5 
4. délka zad K1 P1    dz 
5. hloubka sedu P1 S1    0,1vp + 3 
6. délka oděvu K1 D1    do 
7. tvarování ZD P1 P11 = S1 S11    k = 2,0  
8. odklon zadní střed. př. K1, P11, S11 = 1 H11, D11 
9. šířka zad H11 H3    (0,125oh + 5) + P /1,5/ 

10. šířka průramku H3 H5   (0,125oh - 1) + P /3,0/ 
11. šířka přední H5 H7   (0,25oh - 4) + P /1,5/   
12. šířka průkrčníku ZD K1K2    0,2ok – 0,2 
13. boční krční přímka 2  k v bodě K2 
14. odklon krční přímky ZD k´ 1´ v bodě K1  2 ∩ k´  K21 
15. výška průkrčníku ZD K21 K4    k = 2,0  
16. sklon náramenice K3 K31    k = 1,0  
17. konec náramenice ZD K31 N4    k = 1,0  
18. prohloubení průramku H3 H31    k = 1,0 
 H5 H51    k = 1,0  
19. montážní body H31 H32    0,25 H31 K31 + 0,5 
 H32 H33    k = 0,5  
20. přímka zadního vybrání 2  p  H2 
21. vybrání na pasové př. P2 P21 = P2 P21  k = 1  
22. vrcholy vybr. na pas. př.   H2 H21    k = 4,0  

***************************************************************** 

ZADNÍ DÍL 

PŘEDNÍ A BOČNÍ DÍL 

24. konstrukční bod H6   H7 H6       0,1oh + 0,5 
25. umístění prs.  vrcholu      P6 H61      dpp - dps 
26. sklon náramenice PD   H5 N5 = k1      H3 K31 - 1 
27. šířka ramene PD   N5 N4´      0,05oh - 1 
28. průkrč. vrchol př.náram.  H61 K6 = k2      dps - (K1K2 + 0,5) 
   N4´ K6 = k3      K4 N4 - 0,5 
   k2 ∩ k3  K6  
29. šířka průkrčníku PD   K6 K7 = k4      K1 K2 + 0,3 
   H7 H71 = H6 H61  
   H61 H71 = r5  
30. tečna na oblouky z bodů K6 (r4) a H61 (r5)   H71 K7 7 

32. prsní vybrání   H71 H61 H72 
33. hloubka průkrč. PD   K7 K71    K6 K7 +1 
34. montážní bod   H51 H52    H31 H32 - 2 
35. umístění boč. členění   H51 H4    0,33 H3 H5 
36. vybrání v pase na PD   P6 P61 = P6 P61   k = 1,25 cm 
37. vrcholy vybrání na PD   H61 H62    k = 3,0 cm 

 
   P6 H62 = P6 S61   k = 14,5 cm 

Vykreslení obrysu PD + ZD 

31. odklon  krční přímky   k  7 v bodě K6     K7 

23. vybr. na pasové př. ZD P2 H21 = P2 S21   k = 15,4  

38. konstr. rozměr na sed. př.  Rs    S11 S7 - ( 0,5os + 4) 
37. přesah dílů   S4 S41 = S4 S41    0,5 Rs 
38. zvýšení pasové linie   P4 P41      k = 1,0 cm 
40. vybr. v pasové linii   P41 P42 = P41 P42 k = 1,0 cm 
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Střihová konstrukce halenky – pro somatotypy s menším obvodem hrudníku 

D4 

1. středová přímka rukávu   4 

2. hrudní přímka          4  h  H4 

3. výška rukávové hlavice   H4 N4                   0,33 opr - 2 

4. délka rukávu          N4 D4                   dr + 1,0 

5. šířka manžety          D4 D41                    k = 5,0 cm 

6. šířka rukávu v podpaží    N4 H3 = N4 H5           0,5 opr – 0,5 

7. tvarování ruk. hlavice      N4 31= 3132 =32 33   0,25 N4 H3  

               N4 52                    0,5 N4 H5 + 1  
               N4 51                    0,5 N4 52  

               52 53                    0,5 52 H5 

8. dolní šířka rukávu       D41 D31 = D41 D51      0,5 (dm + z(2x2,5) + Pt)
   9. umístění rozparku             D31 D32      0,5 D31 D41 
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10. délka rozparku                D32 D2833                  k = 7,0 cm 

Vykreslení obrysu 

Střihová konstrukce rukávu dámské halenky  



Technická univerzita v Liberci| Textilní fakulta| Katedra oděvnictví 

Střihová konstrukce halenky – pro somatotypy s menším obvodem hrudníku 

1. vytvoření bodu H53 H53H4         4,5cm 

2. nastřižení H53H61 

    otočení předního kraje  

    přemístění prsního vybrání do bodu H53 

6. zmenšení délky vybrání – posunutí vrcholu o 3 cm 

3. zavření prsního vybrání H71H72 

7. překlad na PD  K71K72=D7D71 2 cm 
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Přemístění prsního vybrání na PD u dámské halenky  


